

正在分组审议的《江苏省家庭教育促进条例(草案)》明确提出——

打工父母要常与孩子语音视频沟通

11月19日,现代快报对江苏省第十三届人大常委会第六次会议上提交审议的《江苏省家庭教育促进条例(草案)》(以下简称“《条例(草案)》”)进行了报道,引起各大媒体广泛转发和网友热议。11月20日,江苏省第十三届人大常委会第六次会议进入小组讨论程序,委员们就《条例(草案)》展开热烈讨论并提出不少意见、建议。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵冉

根据省妇联与有关部门开展的家庭教育现状问卷调查,50%的家长不知道用什么方法教育孩子,80%的家长缺少经验,迫切需要家庭教育指导。分组审议会上,省人大内务司法委员会主任委员莫宗通表示,制定《条例》的目的,是着力解决家庭教育的难点和问题。

家庭教育主要存在哪些问题?讨论中,不少委员指出,一方面家长不管,比如父母外出打工,直接交给爷爷奶奶或者外公外婆。有的是男方不管,直接交给女方;另外一方面是不会管,更多关注孩子的学习成绩,而不是健全的人格培养以及孩子身心健康的问题,重智轻德,重智轻能;此外还存在过分宠爱的问题,家长们不堪重负,造成攀比心理严重等现象。

那么,家长在家庭教育中到底应该承担哪些责任?《条例(草案)》

中明确,父母或者其他监护人应当针对未成年人不同年龄段的特点,适时开展理想信念、爱国主义、社会责任、生命安全、身心健康、行为规范、礼仪修养、生活技能等方面教育,引导未成年人养成优良品德、健全人格、劳动精神和良好行为习惯。在外打工也不能当“甩手掌柜”,要利用语音、视频经常沟通。

如此要求引来了很多家长的吐槽,这么多教育的问题都推给了家长,那么学校干什么呢?对于未成年人的教育,学校跟家长的边界到底在哪里?为此,省人大常委会委员、省人大常委会副秘书长、办公厅主任曹远剑建议,在《条例(草案)》中须明确区分学校的义务教育和家长的家庭教育,学校应减少家长不必要的负担,理清边界,不能把文化课教育的责任推给家长。

立法解决家庭教育的问题是好事,可是具体实施过程中,如何认定、执行和监督也是网友关注讨论的话题。《条例(草案)》作为促进条例,更大程度上立足于倡导鼓励和激励。一方面从法律法规底线出发规定家长的责任。另一方面,明确了政府、学校和社会责任。但有省人大常委会委员建议,虽然是倡导性的立法,但还是需要再增加一些约束和强制性的内容,把握软和硬之间关系的处理。

不少委员在审议中对《条例(草案)》里家庭教育的定义提出修改意见和建议。有的认为,“家庭教育”的确切定义是什么,立法中应该进一步明确界定,以免和传统的家庭教育、家教培训等概念混为一谈。

据悉,省人大常委会有关工作机构将在吸纳各方意见的基础上,对草案作进一步修改和完善。

让南京成为5G之城 中国联通构建行业生态圈



江苏省工业和信息化厅厅长、党组书记谢志成(左)与中国联通江苏省分公司总经理方一明共同为中国联通5G创新中心(南京)揭牌
通讯员 供图

工作,与江苏联通深化战略合作,积极整合全省资源,打造行业开放平台,努力打造示范标杆。

中国联通江苏省分公司副总经理施巍巍透露,目前江苏联通在江北新区高新区9.2平方公里进行5G连续覆盖组网试验,接下来还将在江宁未来网络小镇、新城科技园、溧水新能源汽车基地、江北新区智能制造产业园等场景内,面向无人机高清视频回传、无人机控制、自动驾驶、V2X、工业智能制造等行业开展5G试验。

5G手机明年正式上市

江苏联通5G组网试验显示,单用户峰值最高能达到1.8Gbps;可以满足60个用户同时进行4K高清视频点播;近40个用户每个用户50Mbps同时上网需求。普通用户目前无法体验5G网络,这一情况将在明年改观。

“预计2019年年底5G手机将会上市,到时候联通用户就能够直观体验5G网络的速度有多快。”联通(江苏)产业互联网有限公司副总经理周斌说,从5G网络的发展来看,5G手机有可能提前到来。

企业上云步速加快

江苏联通今年成立联通(江苏)产业互联网有限公司,投资2亿,方一明表示,江苏联通着力培养三种能力,即江苏的B2B拓展;

交付能力,包括解决方案能力和集成;应用开发和运营迭代能力。

周斌透露,联通(江苏)产业互联网有限公司已吸引近千家企业上云。在联通联合腾讯、阿里共同打造的联通沃云多云平台上,占有国内市场近7成。“企业上云的速度正在加快。”

通讯员 高鹏 孙厚洋
现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颖

徐霞客镇跑出行政审批“加速度”



快资讯(记者 季雨 吴瑕)乘着全国经济发达镇行政管理体制改革的东风,无锡江阴徐霞客镇便民服务中心于2013年挂牌成立,并率先在江苏省实行“一窗式”政务服务改革。将原来部门别类设置的26个专业窗口,整合成14个“一窗通办”综合窗口,把承接的16个部门的228项服务审批事项集中到中心进行办理。

一窗受理后,后台又是如何高效规范运行的?徐霞客镇便民服务中心副主任赵晓薇告诉现代快报记者:“以前只需负责一个,现在社保、地税、工商等部门的业务都得懂,我们中心的工作人员个个都是全职能手。”如此一来,也真正做到了把方便留给百姓、把复杂留给系统、把高效还给政府。

2017年,徐霞客镇便民服务中心抓住“互联网+政务服务”的时代机遇,开启了“网上商城”的“淘宝



徐霞客镇便民服务中心一窗受理便民高效 现代快报+/ZAKER南京记者 施向辉 摄

网店”模式。群众可以通过下载App移动政务终端,借助手机即时获得政府相关咨询、线上提交资料、各种疑难解答等实用信息;对于特定的事项,可以线上提交材料,直接进行事项办理,进一步打破了政务服务空间和时间局限,真正实现“让数据多跑路、让百姓少跑腿”的服务理念。

在采访间隙,记者就碰到一位来便民服务中心办事的市民,他叫曾涛,是江阴点金广告有限公司普

通员工,前来办理户外广告设置许可审批。他笑称自己之前没办过此类手续,一开始就像无头苍蝇一般。“公司前辈告诉我,只要上‘霞行天下’手机App,就可以轻松办理,我抱着试试看的心理去申请了一遍,没想到3天就办好了,今天我就是来取审批许可证的。”曾涛直言App操作很简单,“有个法人办事模块选项,在里面找到对应的分类。再上传事先准备好的身份证件、营业执照的照片,一切就搞定了。”

邮储银行江苏分行: 聚焦农村电商发展 助力民营企业做大做强

花费十年时间,地处徐州市睢宁县东部的沙集镇东风村培育出了一条“农户+网络+公司”的发展模式。该村大力推进电子商务进农村,撬动了当地民营企业生产与流通。对于经营良好,信用优良的当地民营企业家,邮储银行睢宁县支行采取了“零抵押”授信方式提供支持与帮助。

与沙集镇类似的还有新沂市的墨河街道新段社区。这个曾经闻名的皮草村,由于产品的单一性问题,导致当时企业仓库里堆满了滞销的裘皮工艺品。就在这时,邮储银行为他们带来了转机。邮储银行新沂市支行专门为电商平台客户打造了一款无抵押、无担保、额度高的创新产品,帮助他们及时抓住了市场行情。截至2018年三季度末,该支行已累计为当地电商客户提供直接融资规模达1.28亿元。

邮储银行江苏省分行始终响应中央号召,体现大型国有银行的社会责任与担当。截至2018年三季度末,邮储银行江苏分行普惠小微企业贷款余额437.84亿元,本年净增78.48亿元,完成上级下达计划的338.3%;普惠小微企业贷款增速21.8%,高出各项贷款增速6.8个百分点。

对于进一步支持民营企业发展,邮储银行江苏分行相关负责人表示,该分行将大力推进产品服务升级,满足不同民营经济领域的融资需求;强化科技引领创新,降低民营企业的融资成本,提高融资可获得性;探索多边合作,逐步整合人、财、物、信息等社会资源,为民营企业建设信息交流、政策解读、管理培训、法律咨询、融资服务、品牌传播的综合金融服务平台。

通讯员 何加

天天出彩

福彩15选5(2018317期)

中奖号码:3 6 8 11 14
奖等 中奖注数
特别奖 0注
一等奖 96注

体彩排列3(18317期)

中奖号码:2 9 9
每注奖额 投注方式 本地中奖注数 每注奖金
0元 直选 897注 1040元
2075元 组选3 1232注 346元
组选6 0注 173元

福彩3D游戏(2018317期)

中奖号码:2 0 3
奖等 江苏中奖注数
单选 330注
组选3 0注
组选6 972注

中奖号码:2 9 9 8 6
奖级 中奖注数 每注奖金
1040元 一等奖 235注 100000元
346元 二等奖 235注 100000元
173元

体彩排列5(18317期)

中奖号码:10 12 15 25 26 27
奖级 中奖注数 每注奖金
蓝球号码:14

中奖号码:0 8 5 3 5 7 0
奖等 本地中奖注数
特等奖 0注

每注奖额 奖级 中奖注数 每注奖金
0元 一等奖 6注 8548933元

体彩鸡毛信

体彩大乐透 送出2注千万头奖 奖池67.45亿

11月19日,体彩大乐透第18136期开奖,全国中出2注千万头奖。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池依然高达67.45亿元,2元可中1000万,3元可中1600万,敬请关注。

苏堤